Pregunta X

Se ha demostrado que es posible modelar las cuencas sedimentarias como placas en 2 dimensiones cargada con los sedimentos en la punta. Utilizando tecnicas geofisicas, se ha logrado medir la deformación que presenta una de esas cuencas (ver Figura X). Determine el espesor elástico de dicha placa.
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Figura X: Deformación de la cuenca sedimentaria

Datos:
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Solución:

1. Estimar xb ~ 120 km de gráfico (lugar donde se produce la máxima topografía)

2. Calcular a, dado x0 = 0 km (lugar donde la deformación cruza 0) => a = 152.79 

3. Dado a, calcular D, pero considerando Dr = rmanto – rsed, pues el contraste de densidad es de poner sedimentos desplazando el manto! En la clase lo vimos con agua: Dr = rmanto – ragua => D = 9.537 Nm ~ 1024 Nm

4. Calcular h, conocidos E y n => h ~ 53.51 km ~ 54 km
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